Versión del Acuerdo: 2.0

Aplicable a partir del: 20/10/2023

# TÉRMINOS Y CONDICIONES DE LA CAMPAÑA DE BONIFICACIÓN POR REFERENCIA DE AFILIADOS DE MONEFIT SMARTSAVER

#### 1. INTRODUCCIÓN

- 1.1. Monefit Card OÜ (en adelante "Monefit SmartSaver") ha introducido la Campaña de Bonificación por Referencia de Afiliados que ofrece una Bonificación por Referencia de Afiliados a Usuarios Elegibles que utilicen un Código de Afiliado al abrir una Cuenta Monefit SmartSaver durante el Período de la Campaña de Referencia de Afiliados. Estos términos y condiciones de la Campaña de Bienvenida de Afiliados de Monefit Smartsaver ("los Términos") se aplicarán durante todo el Período de la Campaña de Referencia de Afiliados.
- 1.2. Al abrir una Cuenta SmartSaver y verificar su identidad durante el **Período de la Campaña de Referencia de Afiliados**, cada **Usuario Elegible** acepta y está de acuerdo con estos **Términos** además de cualquier otro término que aplique Monefit SmartSaver, incluidas las Condiciones de Uso de Monefit SmartSaver (en adelante, "**Condiciones de Uso**") que aparecen en el sitio web de Monefit SmartSaver.
- 1.3 En estos **Términos**, las palabras y expresiones siguientes tendrán el siguiente significado:
- "Código de Afiliado": el código de referencia proporcionado por un Afiliado y utilizado por un Usuario Elegible al registrarse y verificar su identidad.
- "Bonificación por Referencia de Afiliados": la bonificación disponible para Usuarios Elegibles bajo la Campaña de Bonificación por Referencia de Afiliados y establecida en la Sección 3 a continuación.
- "Campaña de Bonificación por Referencia de Afiliados": la campaña operada por Monefit SmartSaver que es objeto de estos Términos.
- "Período de la Campaña de Referencia de Afiliados": la duración de la Campaña de Bonificación por Referencia de Afiliados operada por Monefit SmartSaver y establecida en la sección 2 a continuación.
- "**Usuario Elegible**": los Usuarios que cumplen con los Criterios de Elegibilidad establecidos en la sección 4 a continuación.
- "Fecha de Validación del Usuario": la fecha en que un Usuario Elegible se registra y verifica con éxito su identidad durante el Período de la Campaña de Bonificación por Referencia de Afiliados.
- 1.4 Salvo lo establecido anteriormente, las definiciones, palabras y expresiones utilizadas en estos **Términos** tendrán el mismo significado que se les otorga en los **Términos de Uso** a menos que el contexto requiera lo contrario.

#### 2. PERÍODO DE LA CAMPAÑA

2.1. El **Período de la Campaña de Bonificación por Referencia de Afiliados** comienza el 20/10/2023 a las 00:01, hora de Europa Central y finaliza en el momento en que Monefit SmartSaver termine la **Campaña de Bonificación por Referencia de Afiliados** mediante el procedimiento establecido a continuación. En caso de tal terminación, estos **Términos** no tendrán efecto, pero las **Condiciones de Uso** seguirán aplicándose a menos que el contexto requiera lo contrario.

#### 3. BONIFICACIÓN DE BIENVENIDA DE AFILIADOS

- 3.1. La participación en la **Campaña de Bonificación por Referencia de Afiliados** otorga a los Usuarios que cumplan con los Criterios de Elegibilidad (como se establece a continuación) el derecho a recibir la **Bonificación por Referencia de Afiliados**.
- 3.2 La **Bonificación por Referencia de Afiliados** es del 0,25% del saldo neto de crédito en la Cuenta SmartSaver del Usuario Elegible a los 90 días naturales siguientes a la **Fecha de Validación del Usuario.**
- 3.3 La Bonificación por Referencia de Afiliados se pagará (siempre que el Usuario haya cumplido con todas las condiciones en estos **Términos** y las **Condiciones de Uso**) mediante la adición de fondos electrónicos directamente en la Cuenta SmartSaver del **Usuario** dentro de los 7 días hábiles siguientes a la **Fecha de Validación del Usuario**.
- 3.4. La Bonificación por Referencia de Afiliados está limitada a un máximo de 625 EUR.
- 3.5. La **Bonificación por Referencia de Afiliados** no tiene valor en efectivo, no es transferible y no puede ser intercambiada por efectivo por el Usuario.
- 3.6 La Campaña de Bonificación por Referencia de Afiliados no es compatible con otras campañas promocionales de registro, excepto la Campaña de Bono de Bienvenida.

## 4. CRITERIOS DE ELEGIBILIDAD

- 4.1 El Usuario tiene derecho a la **Bonificación de Bienvenida de Afiliados** si se cumplen las siguientes condiciones:
- 4.1.1. El Usuario se registra y verifica su identidad durante el **Período de la Campaña de Bonificación por Referencia de Afiliados** y
- 4.1.2 En el momento en que el Usuario se registra y verifica su identidad, proporciona un **Código de Afiliado** válido y
- 4.1.3 El Usuario no tenía en ningún momento antes del **Período de la Campaña de Bonificación por Referencia de Afiliados** una cuenta de usuario ni había registrado previamente una cuenta con una dirección de correo electrónico diferente en Monefit SmartSaver. En caso de que Monefit SmartSaver detecte que la Parte Referida tiene una cuenta en Monefit SmartSaver, se eliminará la nueva cuenta de la Parte Referida y se cancelará la Bonificación por Referencia, y

4.1.4 El Usuario realiza inversiones en su cuenta de Monefit SmartSaver durante el **Período de la Campaña de Bonificación por Referencia de Afiliados**.

### 5. TRIBUTACIÓN

El **Usuario Elegible** será totalmente responsable del cálculo y pago de todos los impuestos derivados de la **Bonificación por Referencia de Afiliados** obtenida como resultado de su participación en la **Campaña de Bonificación por Referencia de Afiliados**. Las **Bonificaciones por Referencia de Afiliados** se pagarán sin ningún tipo de deducción o retención por o a cuenta de ningún impuesto.

## 6. TERMINACIÓN DE LA CAMPAÑA DE BONIFICACIÓN POR REFERENCIA DE AFILIADOS Y ACTUALIZACIONES DE LOS TÉRMINOS

- 6.1 El Usuario está obligado a dejar de participar inmediatamente en la **Campaña de Bonificación por Referencia de Afiliados** si así lo solicita Monefit SmartSaver. Dicha solicitud puede hacerse sin un motivo específico y a exclusivo criterio de Monefit SmartSaver.
- 6.2 Monefit SmartSaver puede revisar el registro de pagos y retiros de la cuenta SmartSaver en caso de que Monefit SmartSaver sospeche que el Usuario está incumpliendo estos **Términos**.
- 6.3 Monefit SmartSaver se reserva el derecho de suspender o terminar la Cuenta SmartSaver del Usuario o de negarse a pagar la **Bonificación por Referencia de Afiliados**, si Monefit SmartSaver observa actividades que se consideren abusivas, fraudulentas, o que no cumplan con los siguientes: estos **Términos**; o las **Condiciones de Uso** o cualquier otro acuerdo que aplique al Usuario.
- 6.4 Monefit SmartSaver puede suspender o terminar la **Campaña de Bonificación por Referencia de Afiliados** o la capacidad del Usuario para participar en ella en cualquier momento y por cualquier motivo.
- 6.5 Si Monefit SmartSaver, a su exclusivo criterio, cree que un Usuario abrió una Cuenta SmartSaver con el propósito principal de obtener la **Bonificación por Referencia de Afiliados**, el Usuario será descalificado de la **Campaña de Bonificación por Referencia de Afiliados** y no será elegible para recibir la bonificación sin necesidad de ser notificado. Monefit SmartSaver no siempre podrá dar aviso previo de enmiendas al Usuario.
- 6.6 Monefit SmartSaver puede, a su exclusivo y absoluto criterio, enmendar estos **Términos** unilateralmente y sin notificar al Usuario. Monefit SmartSaver no siempre podrá dar aviso previo de las modificaciones al Usuario. Si Monefit SmartSaver modifica estos **Términos**, los Términos actualizados siempre se publicarán en el sitio web de SmartSaver, momento en el que se considerarán en vigor. La participación continua en la **Campaña de Bonificación por Referencia de Afiliados** constituirá el consentimiento a los Términos actualizados por parte del Usuario.
- 6.7 Monefit SmartSaver puede, a su exclusivo y absoluto criterio, terminar unilateralmente la **Campaña de Bonificación por Referencia de Afiliados**. En caso de tal terminación, estos **Términos** no tendrán efecto automáticamente. Monefit SmartSaver proporcionará aviso de la terminación de la **Campaña de Bonificación por Referencia de Afiliados** mediante cualquiera de los siguientes: a) envío de un aviso pertinente al Usuario b) y/o publicación de un anuncio de la terminación en el sitio web de SmartSaver c) y/o eliminación de los **Términos** del sitio web de SmartSaver.

## 7. OTROS

- 7.1. Cualquier disputa o reclamo derivado de estos **Términos**, o su objeto o formación (incluyendo las disputas o reclamaciones no contractuales) se regirá según las **Condiciones de Uso**.
- Si tiene alguna pregunta sobre cómo participar o en relación con la campaña de devolución de efectivo, envíe un correo electrónico a <u>info@monefit.com</u>.